1. B daiine data.dat 3amana mocaem0BaTeIbHOCTD MEBIX YHUCEIT TIO OTHO-
MY IeJIOMY YHCJIY B CTPOKE (JOIyCKAIOTCs MyCThle CTPOKU, B KOTOPBIX HEJIbIe
qucsa He 3aanbl). OrpaHuyeHns: Ha JIMHY [IOCJIEJ0BATEIbHOCTH HeT.

3a oauH MPOXOJ, MOCJIEI0BATEILHOCTH HANTH B IOJIYIEHHON ITOC/IEI0Ba-
TEJILHOCTHU CeMb MOJPS] WIYIHX (T.€. C OIS 1LY IIUMU HHIEKCAMNI) JHCeJT
Ay Q41 Ok 425 Ak+3, Ak4-4, Ak45, Ag+6 TAKAX, 9TO G = Ak46, Ok+1 — Ak45,
Gf+2 = k44, IMEIOIINX MAKCUMAJIbHYIO CYMMY.

B mporpamme Hesb3sT UCIOIB30BATH MACCHUBBI.

Pesynbrar paborsr nmporpaMmMbl BeiBeCTH B daitsi data.res B CJIEIYIOIIEM
BHUJE: B CJIydae HEBO3MOXKHOCTH OTKPBITHs (ailjia BbIBeCTH B ailyi CJIOBO
ERROR; B citydae, ecjii CHMMETPUYHBIX TO/IIOCIIEIOBATEILHOCTEH JJTUHBI 7
B daiise et BoiBecTH B daiia ciioBo EMPTY; B ciydae yIadHOTO peIeHust
3a71a49u BbIBECTH B (haiisl uepes mpobest ceMb HallJIeHHbIX Yuces (eI ceMepoK
HECKOJILKO, TO BBIBECTH JIIOOYIO U3 HUX).



